
 

GRAND PRIX Považská Bystica 

10.10.2015 

benjamínci, žáci 

 

Tradiční slovenský turnaj v Považské Bystrici navštívilo okolo 500 závodníků ze 

Slovenska, Polska, Ukrajiny, Estonska, Česka. Z našeho klubu startovalo 12 závodníků. 

Turnaj se konal na 5 tatami a byl velice dlouhý. Konce jsme se dočkali až v osm hodin večer i 

přes to dlouhé čekání to byl velice kvalitní turnaj.  

 

Benjamínci: 

jméno váha Skóre V/P místo 

ČEBÍK FILIP - 38 kg 2/2 5. 

HUVAR JAKUB - 38 kg 0/2 bez 

TOMEK DAVID - 46 kg 2/2 5. 

 

Ve váze do 38 kg startovali Čebík Filip a Jakub Huvar.  

KUBA 0/2  je začátečníkem v tomto typu závodů a zaplatil daň nováčka, kdy ho 

zaleklo nasazení, rychlost a dravost soutěžících. Není potřeba si lámat hlavu s prohry. Věřím, 

že v jeho případě to příště bude jiné  těším se na to.  

ČEBAJZ 2/2 – ukázal dravé, kontrolované a soustředěné judo. Bohužel s počtem 

zápasů nám docházeli síly, což ovlivnilo styl boje.  5. Místo v takové konkurenci je perfektní 

umístění.  

 

Ve váze do 46 kg startoval David Tomek 2/2, který obsadil 5. Místo. První dva 

zápasy vyhrál, na své soupeře nestačil v semifinále a poté i v boji o třetí místo. David je 

bojovník a jeho pozitivem je stabilita a pevný postoj, je potřeba se zaměřit na širší škálu 

technik a narovnat postoj. Jinak na prvním velkém turnaji  dobrá práce. ¨ 

 

 

 

 



Mladší žáci 

jméno váha Skóre V/P místo 

Václavková Tereza - 40 kg 4/0 1. 

Zábek Matyáš - 42 kg 1/2 bez 

Křížek Šimon - 46 kg 2/2 7. 

Meixner Tomáš - 34 kg 4/0 1. 

Kunc Matěj - 34 kg 4/1 2. 

Malaczynski Filip - 34 kg 2/2 7. 

Tycar Štěpán - 38 kg 4/1 3.  

 

Václavková Tereza – 40 kg 4/0  vítězka váhy předvedla vynikající tři zápasy a 

jednoznačně byla lepší jak její soupeřky. Ve finále jsem jí viděla oproti soupeřky slabší, 

nedokázala se prosadit v technice byla méně vidět jak soupeřka, ale ani soupeřka nebyla 

schopná skórovat. Finálový zápas šel do golden skore, kde stálo při Terezce štěstí. Soupeřka 

chybovala a Terezka vyhrála na šido.   

 

Ve váze do 46 kg se představil Šimon KŘÍŽEK, 2/2. Vyhrál dva zápasy a po sérii 

proher, z jiných turnajů se konečně Šimonovy zlepšila chuť a snad i zjištění, že to jde. Je to 

pohybově velice šikovný člověk, ale bohužel zatím prohráváme. Soupeři v této váze jsou 

většinou o rok starší a jde to vidět. Šimone, vydrž příští rok je náš rok. Skončil na 7. Místě. 

Skvělé…   

 

Zábek Matyáš – 42 kg 1/2 pro mě velice milé překvapení sobotního turnaje. Matyho 

první velký zahraniční turnaj. Nezalekl se ničeho a rval se jako lev. Ukázal útočné judo a 

vůbec nevadí, že po první výhře další dva zápasy prohrál. Jsou to zkušenosti, které nám 

pomáhají růst.  

 

V naší nejnabytější váze do 34 kg se představili Meixner Tomáš 4/0, Kunc Matěj 4/1 

a Malaczynskí Filip 2/2. A ve váze do 38 kg startoval Tycar Štěpán 4/1. 

Všichni čtyři měli v prvním kole stejný los a to závodníky z Ukrajiny. Pro naše barvy 

jsme získali skóre 4/0  Roztrhali jsme ukrajinský kvartet na cáry  Byli to velice ostré 

zápasy, které nás skvěle nakopli na další zápasy. Všichni čtyři kluci, předvedli nádherné 

zápasy. Mým snem je vidět ve 34 první tři místa obsazené našima klukama, zatím se podařilo 

obsadit první dvě místa  finále 34 se konalo, mezi Tomášem a Matějem. Rozhodlo šido za 

vložení prstů do kimone soupeře.  

ŠTĚPÁN byl několikrát zbytečně trestán za vyšlapování z tatami… Dávej na to pozor 

!!!  

 



Starší žáci: 

jméno váha Skóre V/P místo 

Kuncová Viktorie - 44 kg 0/3 4. 

Brzsková Marie - 48 kg 0/4 5. 

 

Viktorka Kuncová 44 kg 0/3 – dravost, chtíč a snaha to byla pozitiva Viktorčiních 

zápasů, bohužel nám chyběla technika, kterou by mohla skórovat. Myslím si, že i přes prohry 

to bylo pěkné  chce to vydržet a chtít a výsledky se dostaví…  

Marie Brzsková 48 kg 0/4 – zde bohužel slova chvály nemohu použít, pro mě to bylo 

utrpení na které, se bohužel nedalo dívat. Nechtíč, nervavost, odchozené zápasy. Nevím co se 

Marušce honilo v hlavě ale působila jako spící panna. Skóre si chtěla vynahradit v posledním 

zápase, kde se jakoby probrala a ukázala pěkný zápas, bohužel soupeřka byla lepší.  

 

 

Závěrečné hodnocení: 

V závěru chci všechny pochválit a poděkovat jim za jejich nádherné, soustředěné a 

útočné judo. Nebáli jste se a dokázali jste zúročit svou tréninkovou píli. Byl to vynikající 

trénink a nové zkušenosti. Jsem na vás hrdá. Také bych ráda poděkovala rodičům za pomoc 

s dopravou.  

Zpracovala: Michaela Boháčová  

 

 


